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Ñåðèÿ ✷✶✳ ➪èññåêòðàëüíûé òðåóãîëüíèê

Ïóñòü AL1✱ BL2✱ CL3 ✖ áèññåêòðèñû òðåóãîëüíèêà✳ Òðåóãîëüíèê △L1L2L3 áóäåì íàçûâàòü áèññåê✲

òðàëüíûì✳
✶✳ ➘ëÿ ëþáîé òî÷êè íà ñòîðîíå ✭èëè å➻ ïðîäîëæåíèè✮ áèññåêòðàëüíîãî òðåóãîëüíèêà ñóììà ✭èëè ìî✲

äóëü ðàçíîñòè✮ ðàññòîÿíèé îò ýòîé òî÷êè äî äâóõ ñîîòâåòñòâóþùèõ ñòîðîí ðàâíà ðàññòîÿíèþ äî òðåòüåé
ñòîðîíû✳

✷✳ ➘îêàæèòå✱ ÷òî ïðÿìàÿ L2L3 ïåðåñåêàåò ïðÿìóþ BC â òî÷êå Q✱ îñíîâàíèè âíåøíåé áèññåêòðèñû
óãëà A òðåóãîëüíèêà ABC✳

✸✳ ➶íóòðè òðåóãîëüíèêà ABC íàõîäèòñÿ òî÷êà T ✱ ðàññòîÿíèÿ îò êîòîðîé äî ñòîðîí BC✱ AC✱ AB
ðàâíû ñîîòâåòñòâåííî x❀ y❀ z✳ ❮àéäèòå ãåîìåòðè÷åñêîå ìåñòî òî÷åê T òàêèõ✱ ÷òî èç îòðåçêîâ x✱ y✱ z ìîæíî
ñîñòàâèòü òðåóãîëüíèê✳

✹✳ ➪èññåêòðèñà AL1 òðåóãîëüíèêà ABC ïåðåñåêàåò îòðåçîê L2L3 â òî÷êå T ✳ ×åðåç T ïðîâåäåíà ïðÿìàÿ
ïàðàëëåëüíî BC✳ ❰íà ïåðåñåêàåò AB è AC â òî÷êàõ K è N ñîîòâåòñòâåííî✳ ➘îêàæèòå✱ ÷òî 2KN =

BK + CN ✳
✺✳ ❰êðóæíîñòü ñ öåíòðîì I✱ âïèñàííàÿ â òðåóãîëüíèê ABC êàñàåòñÿ ñòîðîí BC✱ CA✱ AB â òî÷êàõ K1✱

K2✱ K3 ñîîòâåòñòâåííî✳ ❐ó÷ K1I ïåðåñåêàåò L2L3 â òî÷êå T ✳ ➮ç òî÷êè T ïðîâåäåíû ïåðïåíäèêóëÿðû TF

ê IK2 è TD ê IK3✳ ➘îêàæèòå✱ ÷òî ID + IF + IT = IK1✳
✻✳ ❰êîëî òðåóãîëüíèêà ABC îïèñàíà îêðóæíîñòü ω✳ ❐ó÷ L2L3 ïåðåñåêàåò ω â òî÷êå T ✳ ➘îêàæèòå✱ ÷òî

1

TB
=

1

TA
+

1
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✳

✼✳ ➮çâåñòíî✱ ÷òî â òðåóãîëüíèêå ABC öåíòð òÿæåñòè M ïðèíàäëåæèò îòðåçêó L2L3✳ ➘îêàæèòå✱ ÷òî â
ýòîì ñëó÷àå äëÿ âûñîò ha = hb + hc✳

✽✳ Öåíòð O îïèñàííîé îêîëî òðåóãîëüíèêà ABC îêðóæíîñòè ëåæèò íà îòðåçêå L2L3✳ ➘îêàæèòå✱ ÷òî
ðàññòîÿíèå AH îò âåðøèíû äî îðòîöåíòðà òðåóãîëüíèêà ABC ðàâíà ñóììå ðàäèóñîâ îïèñàííîé îêîëî
òðåóãîëüíèêà ABC è âïèñàííîé â íåãî îêðóæíîñòåé✳

✾✳ ➶îññòàíîâèòå òðåóãîëüíèê ABC ïî òî÷êàì B❀ L2❀ Q = L2L3 ∩BC✳
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